Pozdravljen,

današnje navodilo je naslednje:
PREPIŠI V ZVEZEK

Stavek prepoznamo po osebni glagolski obliki (povedku), z njim namreč povemo, kaj se dogaja, kaj se je oziroma kaj se bo zgodilo.

Poved je najmanjša zaokrožena enota besedila. Začne se z veliko začetnico in konča s končnim ločilom. Sestavljena je lahko iz enega samega stavka – takrat govorimo o enostavčni povedi – ali iz dveh oz. več stavkov – takrat govorimo o večstavčni ali zloženi povedi. Večstavčne povedi so lahko podredno ali priredno zložene.

Priredno zložena poved
V priredno zloženi povedi vsak stavek predstavlja zaokroženo misel, zato ju lahko preoblikujemo v dve samostojni enostavčni povedi.

Npr.
	Mesto ni samo meka countryja, ampak tam živi kar nekaj odličnih rockerjev.

	↓

	Mesto ni samo meka countryja. Tam živi kar nekaj različnih rockerejev. 



Drugi stavek prvega dopolnjuje z različnimi vrstami podatkov. Stavka sta med seboj povezana z veznikom; v večini primerov med njima stoji vejica.

V DZ reši naloge do str. 21.

[bookmark: _GoBack]Želim ti uspešno delo.

Barbara Goršič
